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v) Enidpaon tou etcodnuatoc otny arotouleuon eivar Yetixy) < [ > 0

LTUATLOTIXOC EAEYYOC YLl EVAY OUVTEAECTH TAALYOROUNONC

TroOeoeic: Hy: 81 =0 evavt Hy:pB; >0

BB B0 3 646
351

brou 55 = V(B)) = /0,087 = 0,192
1

Kplown neployh: t > tr_ 1 o = t5-1-1,0,05 = t3,0,05 = 2,353

LTOTIOTINT) EAEYYOU: E =

Arnogoor: Anopplntouye Hy o eninedo onuovtixdtntac o = 0, 05.

Yyono: H eniopaon tou eloodruotoc otny anotopicuon elvon Yetind).




6) 95% dudoTnua tpdBiedng yio Ty amotapieuon (Sr) atduou pe eilc6dnua 500€ = 0,5
YA€ (I =0,5):

Al (95%) = |Sp + ty g ) s s@l — (0,253,182 0,824] = [~2,37, 2,87]
OToU

S =B+ Bilp=—0,1+0,7-0,5=0,25

bp g —1,008 = t5-1-1,0,025 = 13,0,025 = 3, 182

s \/ 24+ X' V(B)X 0,37 + (1 0 5) e
~ — S — , :
S / f \ —0,111 0,037 | \0,5

= /0,68 = 0,824

()L




e) AMayéc otic povddeg pétpnong: S* =AgS ue Ag = 0,1 xou I* = A1 ye A\ = 1.
Troderyua TahvopdUNong Ue TIC Aoy EC OTIC Hovadeg utpnong: S)° = By + 11 +u;

>ITO EPWTNUAL O):

[ toug OLS extiuntéc twv By xou B toylel 6T

. . ~ Ae~ 0.1
B =AgBy=0,1-(=0,1) = —0,01 xa 5?:7551: ’10,720,07
1

Extiuouevn yoouun TaAlvopounong:
S¥ = B + B = —0,01 + 0,071

2ITO EQOTNUAL Y):

Enidpaon tou eioodfuatog otny anotapicuon eivan et < 57 > 0

LTOTIOTIXOC EAEYYOC VLol EVOY CUVTEAEOTY) TTUALVOQOUNONC

TroVéoeig: Hy: B =0 évavt Hy : 3] > 0

H otatioting eréyyou dev yetafSdiheton. Apa, n amd@oon Tou oTATIOTIX0) EAEYYOU

elvan (ot H emlopaon tou elcoofjuatoc otny anotouicuor elvor Yetin).




‘E&too: To 95% didotnua eumiotooivng Yo to Gy elval

AEg (95%) = [ﬁoitT o 1005350} (—0,14+3,182-0,638] = [—2,13, 1,93]

To 95% Odotnua euntotocuvne yia To B elva

AEg (95%) = [51 +to g 1005551} = [0,7 3,182 0,192] = [0,09, 1, 31]

LTOTIOTIXOC EAEYYOC YOl ONUAVTIXOTITO UTOOELYUATOC

TrnoVeoewc: Hy: 1 =0 évavte Hy: (81 #0

R/K 0,817/1
—R)/(T-K—1) ~ (1-0817)/(5-1-1)

(SST—SSE)/K — (6-1,1)/1
SSE/T—K-1) _ LI/(-1-1)

LTUTLOTIXN EAEYYoU: [ = ( = 13,4

N =

= 13,4
Kelown nepwoyn: £ > Fg 71 o = F1,3,0,05 = 10,128
Anogoorn: Anopplntouue Hy og eninedo onuovtixdtntac o = 0, 05.

Xyono: To undoetyua elvat onuavtixd.



LTUATIOTIXOC EAEYYOC YLOL EVAY Y RUUULXO TIEPLOPLOUO

TrnoVeoewc: Hy:28) — B1 = —8 évavtt Hy : 200 — B # —8
< Hy: RB=c évavtt Hy: RS #c

OTIOU

R=(2 —1), B = (ﬁ?) c=—8

Yranouxh eréyyou: F = (RB\— c)’(R\/}(B)R’)_ (RB\_ c)/q
— (712D (LA =71-2,1)77,1/1 = 24

1

OTIOU

. 0,1
Rﬁ—CZ(Q —1) —(=8)="17,1
0,7
o 0,407 —0,111\ [ 2
RV(BR = (2 _1) —2,1
~0,111 0,037 ) \ =1

Kelown meproxf: > Fy r_ k1,0 = F1,5-1-1,0,05 = F1,3,0,05 = 10,128
Arnogoon: Arnopplntouue Hy og eninedo onuovtixotnrac o = 0, 05.

2y ono: O yeouuinde teptoptonoc 25y — S1 = —8 dev Loy e,
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‘Ectpo: Xto umdoelyua vaSpopnong Yi = By + BlXt +u, t = 1,...,T, oo OLS
EXTIUNTEC TWVY By xou [ elvou 50 =Y — BlX el 61 TX v, 6mou X xau Y elvon
O OELYPUTIXOC PECOC, Sx XOL Sy ELVOL 1) OELYUOTIXY) TUTIXT) UOXALOT XU TX y ELVOL O

OELYUATIXOC CUVTEAECTNC OUCYETIONG Twv X ot Y.

Atdvuouo Y eCaptnuevng ueTaBANTAC xat tivoag X epunveutixwy YetaBintoy X1 = X:

(Yl\ (1 Xl\

Yy 1 X

\Y7 \L X7
(1 x,)
v (Lt [1x| (17 Tx
\ax x0T X7 ”
o




PN N IR G IP ¢ _ ) 2
(X X) _@<—2Xt T ) det =T X7 — () Xi)
(1)
X/Y: 1 1 --- 1 Y5 _ ZYt
X1 Xo --- XT ZXth
OLS extiuntc Tou 5:
2 _
B\:(X/X>_1X/Y:é ZXt ZXt ZY%
> Xy T > XY

i(zxﬁzn—zxtzm)

Cdet | Y X, VMATY XY

)



‘Apa

TY>  X¢Vi— > Xe ) Ve
S‘XtYYHTZXth TZX?—(ZXt)Z _

1 det

XX =X -Y) sy
(X - X)? T s

HOlL

SXEY V=X > XYy
By = det XD V- Xy xy) = e (e

=Y - 51X



‘Ectpo: 210 umodelyua toktvopounone Yy = Bo+ug, t =1, ..., T, o OLS extuntic Tou

By etvan By =Y, 6mou Y elvan o detyportinde péoog tou Y.

Atdvuopo Y eCaptnuevng MeToBANTAC xat Ttivaxag X epunveLTIX®Y YeTASANTOY X1 = 0:

(1) (1)

Y.
v=| ?] x-=

o)y

1)

/ |
XX:<11~~1) =1 =

L/
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Ol
(1)
Y;

XY = (1 1 - 1)

1
7P~
<

)

OLS extiuntrc Tou 8 = Bp:

By=(X X)XV =

i MH
“<|

Lnuetwon;

2TO UTOOEL YU TaAtvopounonc Y = By + u, o otatepdc 6poc [y elvor 1) UEoT T TN
Y, E(Y) = By. Beglnxe 61t 0 OLS extuntic tne péong turc tne Y, E(Y), elvae o
detypotinde péooc tne, Y

11



